
Цивільний захист – це важлива складова загальнодержавних 

оборонних заходів будь-якої держави, що проводяться у мирний та воєнний 

часи. Вони спрямовані на вирішення трьох основних завдань: захист 

населення від факторів ураження, які викликаються стихійними лихами, 

техногенними аваріями (катастрофами), а також від дії сучасних засобів 

ураження в ході воєнних конфліктів; забезпечення стійкої роботи (живучість) 

економіки в надзвичайних ситуаціях; проведення рятувальних і невідкладних 

аварійних робіт з метою ліквідації викликаних ними наслідків. З метою 

запобігання виникненню надзвичайних  ситуацій техногенного походження, 

зменшення збитків і втрат у разі стихійного лиха, аварій, катастроф, вибухів і 

великих пожеж, Законом України «Про Цивільну оборону України» 

передбачена підготовка й перепідготовка керівного складу з цивільної 

оборони та навчання населення вмінню застосовувати засоби 

індивідуального захисту і діяти у надзвичайних ситуаціях. Зокрема, програма 

комплексних навчальних занять із «Безпеки життєдіяльності» включає 

підготовку учнів загальноосвітніх шкіл із цивільного захисту. 

Підсумком цієї підготовки школярів за навчальний рік є 

проведення  Дня  Цивільного захисту. Тому 14 травня у нашій школі 

проходив «День  ЦЗ» та об’єктових тренувань, до яких були залучено 

керівний склад школи та постійний склад учнів 1-11 класів. 

У ході підготовки та проведення був розроблений та затверджений 

План підготовки та проведення «Дня Цивільного захисту».  

Цей  День  розпочався  збором керівного та навчального складу ЦЗ, де 

було заслухано виступ начальника штабу Кащі А. І. про готовність до 

проведення заходів, як передбачено Планом. 

           Для учнів цей день розпочався урочистою лінійкою, на якій директор 

школи оголосила план проведення «Дня ЦЗ». Цього Дня у всіх класах було 

проведено виховні класні години, конкурс плакатів та дитячих малюнків, 

організовано виставку книжок з основ цивільного захисту та безпеки 

життєдіяльності. З метою вироблення в учнів умінь, навичок грамотно й 



чітко діяти у різних надзвичайних ситуаціях для захисту свого здоров'я та 

життя були проведені відкриті уроки: у 2-А класі «Вогонь ворог чи друг?» 

(класовод       Буркотенко Т.О.); у 8-А класі «Картини пожежі у творах 

українських та російських письменників» (класний керівник Дунай О.В.); у 

9-А класі «Чорнобиль. Це не повинно повторитися» (учитель Лобко О.В.); у 

9-Б класі «Тероризм – загроза суспільству» (класний керівник Дрюхіна О.В.)  

Учні 10-11 класів взяли участь у військово-спортивих змаганнях та 

 практичних занять із вирішення ситуаційних завдань. 

            У ході проведення «Дня Цивільного захисту» штабом ЦЗ школи було 

організовано відпрацювання дій учнів, постійного складу закладу при 

виникненні НС на території навчального закладу, відпрацьовано алгоритм 

дій особового складу навчального закладу в умовах надзвичайних ситуацій: 

відбулася евакуація особового складу з приміщення закладу та піший вихід із 

зони ураження в умовах виникнення небезпеки. Цього разу була 

змодельована евакуація дітей через пожежу та заповнення приміщень чадним 

димом.  Під час евакуації організованість, чіткість дій продемонстрували всі 

учні школи. Евакуацію у безпечне місце було здійснено за 1хвилину 30 

секунд.  

           Для підведення підсумків «Дня Цивільного захисту» було проведено 

лінійку із залученням  усього особового складу школи. Начальник 

Цивільного захисту  Нездіймишапка Т.М. проаналізувала результати участі 

учнів і працівників закладу під час виконання запланованих заходів та 

вручила грамоти переможцям конкурсів, змагань та нагородила вчителів за 

сумлінне виконання завдань та високі показники стану цивільного захисту. 

          Діти щиро раділи своїм успіхам і досягненням, вітали переможців та 

бажали всім мирного неба над головою, щасливого життя без аварій і 

катастроф. 

  



  

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 


